

Jegyzőkönyv

Készült: Medgyesegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. június 26. napján 15.00 órakor kezdődött ülésén.

Az ülés helye: Medgyesegyháza, Kossuth tér 25. szám alatt

Jelen vannak: dr. Nagy Béla György polgármester, Dusik János, Farkas Gyula, Nagy Attila képviselők.

Később érkezik: Kraller József képviselő, Király Gyöngyi képviselő.

Igazoltan távol: Sütő Mária Márta alpolgármester.

Tanácskozási joggal részt vesz: dr. Kormányos László jegyző, dr. Kávássy Leila Viola aljegyző.

Meghívottként részt vesz: Varga Jánosné intézményvezető, Mitykó Mihály ügyvezető.

Jegyzőkönyvvezető: Simonka Jánosné főelőadó.

dr. Nagy Béla György polgármester: Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a testület határozatképes, az ülést megnyitom
A döntéshozatalban résztvevők száma 4 fő.

Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető: Szeretném napirendként felvetetni, hogy a Művelődési Háznak új kormányzati funkciót kellene felvennie. Ehhez szükséges az alapító okiratát módosítani.

dr. Nagy Béla György polgármester: Egyetértek ezzel, javaslom, hogy a fő napirendek között ez legyen a 10-es számú napirend.

Javasolt napirendi pontok:

I. Tájékoztatók

1. Tájékoztató a két testületi ülés között eltelt időszak fontosabb eseményeiről
Előadó: dr. Nagy Béla György polgármester

II. Beszámolók

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
Előadó: dr. Kormányos László jegyző

2. Beszámoló a Szociális és Oktatási Bizottság 2018. március-május havi átruházott hatáskörben hozott döntéseiről
Előadó: Farkas Gyula elnök

3. Medgyesegyházi „Nebulókért” Alapítvány szakmai beszámolója
Előadó: Gácsér Béláné kuratóriumi elnök

III. Fő napirendek

1. A Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda intézményvezetői szakmai programjának megtárgyalása

Előadó: Varga Jánosné intézményvezető

2. A 2018. évi költségvetési rendelet módosítása

Előadó: Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető

3. A TOP-2.1.2-15 kódszámú, „Zöld város kialakítása Medgyesegyházán” elnevezésű projekt előkészítő tevékenységére kötött vállalkozási szerződés módosítása

Előadó: dr. Kormányos László

4. Döntéshozatal a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú, „Külterületi utak felújítása és gépbeszerzés Medgyesegyháza településen” elnevezésű pályázat ügyében

Előadó: dr. Kormányos László jegyző

5. A DAREH Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Előadó: Sütő Mária Márta alpolgármester

6. A Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft.-vel kötött bérleti-üzemeltetési szerződés 2. sz. mellékletének módosítása

Előadó: dr. Nagy Béla György polgármester

7. Az Antenna Hungária Zrt. tulajdonosi hozzájárulás-kérése

Előadó: dr. Kormányos László jegyző

8. Döntéshozatal a Rákóczi Szövetség beiskolázási programjában való részvételről

Előadó: dr. Kormányos László jegyző

9. Dr. Bagyinszky Marianna „Emlékezésül...” című könyve térítésmentes átadása szabályrendszerének meghatározása

Előadó: Farkas Gyula intézményvezető

10. Művelődési Ház és Könyvtár kormányzati funkció módosítás

Előadó: dr. Kormányos László jegyző

IV. Bejelentések

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett a napirendeket elfogadta.

15:07 órakor Kraller József képviselő megérkezett.
Döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő.

I-1 Tájékoztató a két testületi ülés között eltelt időszak fontosabb eseményeiről

dr. Nagy Béla György polgármester: Június 2-án és 3-án ismét megrendezésre került a Békéscsaba-Arad-Békéscsaba Szupermaraton. Medgyesegyházának rendkívül fontos szerepe volt. A rendezők, szervezők, résztvevők, kísérők véleménye alapján Medgyesegyházán igazán nagyszerű, emelkedett hangulatú programra került sor. Mindenképpen emelte ennek a nemzetközi megmérettetésnek a színvonalát. Szeretném magam és a képviselő-testület nevében kifejezni elismerésemet és köszönetemet egyrészt azoknak a rendezőknek, szervezőknek, akik Medgyesegyháza részéről, a Művelődési Ház a Polgármesteri Hivatal, Önkormányzat, képviselő-testület, intézmények, civil szervezetek, a Sportegyesület, akik emelték ennek a rendezvénynek a fényét és mindent megtettek annak érdekében, hogy az idelátogató és a Medgyesegyházán keresztül haladó versenyzők nagyon szép és kedves emlékekkel távozzanak. Köszönöm a testületnek a kiemelkedő mértékű támogatását. Szeretném kiemelni, hogy ebben a hónapban emlékeztünk meg a pedagógusnap alkalmából a nevelőkről és az oktatókról. A Művelődési Házban az érintettek meghívásával egy szép ünnepségre került sor. A mai alkalom arra is feljogosít minket, hogy ezúton is köszönetünket, tiszteletünket fejezzük ki az óvodai, iskolai pedagógusoknak. Nagyszerű, önzetlen munkájukért, mellyel hozzájárulnak ahhoz, hogy gyermekeink magas szintű nevelésben részesüljenek. Ezen a hétvégén ünnepeljük a köztisztviselők napját, magam részéről szeretném köszöntenit a köztisztviselőket, köszönetet mondani azért a munkáért, amit Medgyesegyháza polgáraiért, képviselő-testületért és általában a településünkért tesznek. Hétfőn délután két órakor várjuk a képviselő-testület tagjait is, megemlékezünk a Semmelweis napról, a magyar egészségügy napjáról, ahol az egészségügy területén dolgozó munkatársainkat köszöntjük. Erre szeretettel várjuk a képviselő-testület tagjait is, délután 13:00 órától kerül megrendezésre a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében. Ezúton is köszönetemet fejezem ki az egészségügy területén dolgozóknak.

Dusik János elnök: Szeretném, ha a négyes és az ötös pontról részletesebb tájékoztatást adnál.

dr. Nagy Béla György polgármester: Arról adtam tájékoztatást, hogy június 6-án Mezőkovácsházán tartotta együttes ülését az orosházi és a mezőkovácsházi kistérségi társulás. Erre azért került sor, mert számos olyan probléma került felvetésre, ahol a kistérség önkormányzatai kérték az országgyűlési képviselő úr közbenjárását. Ezek közül kiemelnék néhányat. Ilyen az úgynevezett tüzelő támogatás, mely bizony Medgyesegyházán is nyugtalanítja az érintetteket, hiszen tudjuk, hogy egyrésztől akik gázfogyasztók és gázzal fűtenek azoknak még április hónapban jóváírásra került a számlájukon 12 1000 Ft támogatás. Ehhez képest itt nem került sor szociális vizsgálatra és akkor azt az ígéretet kaptuk, hogy akik ebből kimaradtak, akik szénnel, fával vagy vegyes tüzeléssel fűtenek, azok hasonlóképpen valamilyen technikával meg fogják kapni a támogatást. Sajnos nem kapták meg. A támogatásnak egy keretösszege leutalásra került az önkormányzatokhoz. Ezzel nem túl sokat lehet kezdeni, hiszen az ehhez kapcsolódó iratanyagból az derül ki, hogy vizsgálni kell a rászorultságot, tehát nem ugyanolyan elbírálás alá kerülnek, mint akik gázzal fűtenek. Olyan minimális mértékű fűtéstámogatás került leutalásra az önkormányzat számlájára, ami kezelhetetlenné teszi az ügy megoldását. Az őszi-téli tüzelő támogatás elosztási rendszerét véve figyelembe, az említett 12 1000 Ft-nak a felét sem kaphatják meg az úgynevezett rászorulóknak. Ez nem lenne méltányos azokkal szemben, akik egyébként gázzal fűtenek és

rászorultsági kontroll nélkül megkapták az összeget. Képviselő úr ígéretet tett arra, hogy az e heti parlamenti munkája során szakít arra időt, hogy az érintett tárca képviselőivel tárgyaljon erről, megoldást keressen. Erre kapott felkérést, megkeresést a térség önkormányzataitól. Másik fontos kérdés volt a TOP-os projektek jelenlegi helyzete. Általánosságban kimondható, hogy jelentős árváltozások, súlyos kivitelezői kapacitáshiány tapasztalható, ezért a projektek eredeti szerződés szerinti befejezése gyakorlatilag ellehetetlenült. Itt is kértük képviselő urat, járjon el az irányító hatóságnál, próbáljon erre megoldást találni. Hasonló a helyzet a megítélt Vidékfejlesztési pályázatok vonatkozásában, különös tekintettel az útfejlesztési pályázatoknál. A tervezett költségvetéshez képest tetemes és jelentős a változások következtek be mind az alapanyagok oldaláról, mind a munkadíj oldaláról, tehát úgy tűnik, a jelenlegi számokkal, jelenlegi támogatási összegekkel kellene ezeket a projekteket megvalósítani. Értem ez alatt a TOP-os projekteket is. Akkor ezek ellehetetlenülne. Orosháza sem képes arra, hogy az elnyert támogatások pénzügyi hiányát ki tudja egészíteni. Bízunk abban, hogy a kormányzat a képviselő úr indítványára meg fogja találni ezekre a problémákra a megoldást, hiszen úgy gondolom, hogy a kormányzatnak is eredendő célja, hogy ezek a nagyon kemény lobbitevékenységgel megszerzett Európai Unió források megvalósuljanak és gyarapodjunk. Szóba került az orvosi ügyelet kérdése is, rendkívül felületesen. A testület tagjainak meg küldtem egy hevenyészett alternatív költségvetési tervezetet, amit ott kaptam kézhez. Semmiféle konkrét szóbeli tájékoztatás, indoklás nem került kiosztásra. Az ülésen kértük az ügyelet vezetőitől, hogy adjanak hozzá bővebb útmutatást, tájékoztatás, anélkül tárgyalásra alkalmatlan. Egy héttel később Orosháza város önkormányzata újabb tárgyalást hívott össze a két kistérség önkormányzatainak abból a célból, hogy valamilyen közös alternatíva készüljön az ügyelet jövőbeni működtetése, finanszírozásra tárgyában. A költségvetési alternatívákból egyetlen dolog állapítható meg, hogy annak bármelyik változata újabb súlyos terheket jelentene a településünk számára, és előnytelen is, hiszen van benne olyan variáció, hogy a medgyesegyházi betegek Orosházához tartoznának ügyeleti ellátás szempontjából, ami elfogadhatatlan és működésképtelen is. Gondolják el, hogy valaki elmenne a 30 km-re lévő ügyeleti székhelyre, hogy kapjon valamilyen ellátást, és az majd irányítani fogja a súlyponti kórházba Gyulára, ami újabb 60 km megtételét jelenti. Ez elfogadhatatlan, hogy egy sürgősségi ellátásra kényszerülő polgárra 90 km utazás várjon addig, míg egyáltalán olyan orvos elé kerül, aki a problémájára valamilyen szakszerű megoldást, terápiát tud ajánlani. Az ülésen a részvétel nagyon mérsékelt volt, 30 önkormányzat helyett alig 10-en jelentünk meg. Ott sem kaptunk bővebb indoklást, egyetlen mondat hangzott el, hogy most jól működik az ügyelet, van orvos meg szakszemélyzet is, csak valamilyen módon rendezni kellene az ügyeleti díjakat felfelé, hogy ez meg is maradjon, ez a fajta orvosi aktivitás Szerintünk ez elfogadhatatlan. Várjuk az újabb alternatívákat, illetve a jelenleginél nem rosszabb, hanem jobb működést. Csütörtökön délelőtt 9 órától Békéscsabán a Csabagyöngye rendezvényközpontban Oláh Gábor helyettes államtitkár, aki a TOP-os projektek operatív irányítását vezeti, tart egy fórumot. Az olyan problémáinkkal mi magunk is fordulunk hozzá, melyeket jelenleg is tapasztalunk, és válasz nélkül maradnak. Ezekkel is fogunk fordulni az irányító hatóság vezetőjéhez.

Ha több kérdés, hozzászólás nincs, a tájékoztatót kérem tudomásul venni.

II-1 Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

dr. Nagy Béla György polgármester: Ha kérdés, hozzászólás nincs, az előterjesztett határozati javaslatot szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 5 igen szavazat, 0 nem szavazat, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

154/2018. (VI.26.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót a határozat melléklete* szerint elfogadja.

* A határozat melléklete megegyezik az előterjesztéssel.

Felelős: dr. Kormányos László jegyző

Határidő: azonnal

II-2 Beszámoló a Szociális és Oktatási Bizottság 2018. március-május havi átruházott hatáskörben hozott döntéseiről

dr. Nagy Béla György polgármester: Ha kérdés, hozzászólás nincs, az előterjesztett határozati javaslatot szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 5 igen szavazat, 0 nem szavazat, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

155/2018. (VI.26.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális és Oktatási Bizottság 2018. március 01. napjától 2018. május 30. napjáig átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Határidő: azonnal

II-3 Medgyesegyházi „Nebulókért” Alapítvány szakmai beszámolója

Farkas Gyula a Szociális és Oktatási bizottság elnöke: A bizottság egy olyan beszámolót kapott mely minden téren azt bizonyítja, hogy milyen aktívan működött a Nebulókért Alapítvány. Ahogyan megszoktuk már, az előző években is valóban az egyik legaktívabb civil szervezet a településen, minden egyes rendezvényét a településnek színesítették a munkájukkal. A bizottság javasolja a testületnek elfogadásra beszámolót.

Kraller József képviselő: Azt gondolom, hogy az alapítvány vezető szerepet tölt be a település életében, közösség életében. Mindig úgy épül fel egy program, egy esemény, hogy az ő munkájuk benne van. Köszönettel tartozunk az elvégzett feladatokért. Az egyik települési mozgatórugója a civil szervezeteknek. Köszönöm a munkájukat.

dr. Nagy Béla György polgármester: A magam nevében szeretném kinyilvánítani elismerésemet, köszönetemet és tiszteletemet a Nebulókért alapítványnak, hiszen jelentős érdemeket szereztek kreatív programok szervezésével. Az sem lebecsülendő, hogy ezekhez a kreatív programokhoz az itt lévő gyermekek, felnőttek épülésére, azok javára jelentős forrásokat is vonzottak. Folyamatosan példamutató módon pályáztak és a pályázati sikereiket nagyon nagy elismertséggel vívták ki, ami azt jelenti, hogy évről évre mindig növekvő forrásokat nyertek el, és ezt mindannyiunk javára használták fel. Az alapítvány minden résztvevőjének aktivistáját további sok sikert kívánok.

Ha több kérdés, hozzászólás nincs, az előterjesztett határozati javaslatot szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 5 igen szavazat, 0 nem szavazat, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

156/2018. (VI.26.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Medgyesegyházi „Nebulókért” Alapítvány 2017. 06. 01- és 2018. 05. 31-ig tartó időszakának szakmai beszámolóját elfogadja.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Határidő: azonnal

III-1 A Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda intézményvezetői szakmai programjának megtárgyalása

Farkas Gyula a Szociális és Oktatási bizottság elnöke: A bizottság is azt állapította meg a szakmai program nagyon precíz. Nagyon köszönjük a szakmai beszámolót. Volt jó pár kérdés, melyet bizottsági tagok, képviselő úr tett fel, tehát jól ki lett vesézve a szakmai program. Tetszetek a kezdeményezések. Sok erőt kitartást kíván a vezető óvónőnek és az óvónőknek is.

Kraller József képviselő: Nem voltam jelen a bizottsági ülésen, szeretném a saját magam véleményét is ismertetni. Amikor felvetődött annak a kérdése, hogy az óvodavezetői hely betöltése pályázat írással, vagy ne írással történjen, mindenképpen amellett voltam, hogy amennyiben a pedagógusok többsége azt nyilvánítja ki, hogy nem szükséges pályázatot kiírni, felkérhetjük és számíthatunk a jelenlegi személyre. Kértük, hogy egy koncepciót, szakmai programot állítson össze a vezető. Megtehetette volna azt, hogy egy lazább szakmai programot állítson össze, mivel biztos a helye ebben a tekintetben. Én azt gondolom, hogy egy olyan anyagot tartunk a kezünkbe, ami kihívásokkal van teli, megfogalmazta a feladatokat saját maguk számára. Ezekhez a feladatokhoz sok erőre és kitartásra van szükség. A magunk részéről, a képviselő-testület részéről, amit tudunk, biztosítunk. Gratulálni tudunk és sok erőt kitartást kívánok.

dr. Nagy Béla György polgármester: Azt tapasztalom, hogy az óvodában magas színvonalú, komoly munka folyik. Ezt erősítik meg a szülők is, akik elégedettek az óvodának a működésével, és azzal a fajta kisugárzással, amit tanúsítanak a település egészére. Képviselő úr is arra utalt, hogy rendkívül igényes, magas színvonalú szakmai programról van szó, amiben az eddigi magas színvonalú munka színvonalát tovább emeli. Ezt köszönöm. Ha több kérdés, hozzászólás nincs, az előterjesztett határozati javaslatot szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 5 igen szavazat, 0 nem szavazat, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

157/2018. (VI.26.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda szakmai programját, a határozat mellékletét* képező tartalommal elfogadja.

*A határozat melléklete megegyezik az előterjesztéssel.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester
Mészárosné Hrubák Mária intézményvezető

III-2 A 2018. évi költségvetési rendelet módosítása

Dusik János elnök: A költségvetés aktualizálásáról van szó. A bizottság elnöke ismerteti az előterjesztésben szereplő számszerű adatokat. A bizottság javasolja a rendelet tervezet elfogadását.

dr. Nagy Béla György polgármester: Ha kérdés, hozzászólás nincs, az előterjesztett rendelet tervezetét szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 5 igen szavazat, 0 nem szavazat, 0 tartózkodás mellett az alábbi rendeletet alkotta:

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat
Képviselő-testületének
10/2018. (VI. 27.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 4/2018. (II. 14.) önkormányzati rendelet
módosításáról

III-3 A TOP-2.1.2-15 kódszámú, „Zöld város kialakítása Medgyesegyházán” elnevezésű projekt előkészítő tevékenységére kötött vállalkozási szerződés módosítása

Dusik János elnök: A Projektfelügyelet Kft-vel a szerződés 11 millió Ft-os összeggel került megkötésre, azonban ez az összeg módosult, ezért volt szükség a módosításra. A bizottság javasolja az előterjesztett határozati javaslat elfogadását

dr. Nagy Béla György polgármester: Ha kérdés, hozzászólás nincs, az előterjesztett határozati javaslatot szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 5 igen szavazat, 0 nem szavazat, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

158/2018. (VI.26.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hozzájárul a TOP-2.1.2-15-BS1-2016-00014 kódszámú, „Zöld város kialakítása Medgyesegyházán” elnevezésű projekt vonatkozásában a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat és a Projektfelügyelet Kft. között 2016. május 10. napján létrejött vállalkozási szerződés – előterjesztés mellékletét képező – 1. számú módosításához.

Felhatalmazza dr. Nagy Béla György polgármestert a vállalkozási szerződés 1. számú módosításának aláírására és a szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester
dr. Kormányos László jegyző

Határidő: azonnal

III-4 Döntéshozatal a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú, „Külterületi utak felújítása és gépbeszerzés Medgyesegyháza településen” elnevezésű pályázat ügyében

Dusik János elnök: Egyeztetés került lefolytatásra a Kertészek földje Akciócsoport Egyesülettel és olyan határozati javaslat készült mely az irányító hatósághoz beküldésre kerül, általuk ez a forma az elfogadható.

dr. Nagy Béla György polgármester: Ha kérdés, hozzászólás nincs, az előterjesztett határozati javaslatot szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 5 igen szavazat, 0 nem szavazat, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

159/2018. (VI.26.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, a Vidékfejlesztési Program VP6-721-7412-16 kódszámú, „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése” elnevezésű pályázati felhíváson nyertes pályázatával kapcsolatosan:

A pályázat címe: Külterületi utak felújítása és gépbeszerzés Medgyesegyháza településen

A projekt megvalósítási helyszínének pontos címe: Medgyesegyháza, 0148/1,0148/2

A projekt összes költsége (a támogatási kérelemmel (költségvetési táblával) megegyezően az alábbi):

- Projekt teljes költsége pályázatkor: 111 782 056 Ft,
- Pályázat benyújtásakor tervezett önerő: 5 589 105 Ft,
- Igényelt támogatás: 106 192 951 Ft

Projekt teljes költsége támogatói okirat szerint: 111 782 056 Ft,

Projekt elszámolható költségei összesen: 101 487 429 Ft,

Projekt nem elszámolható költségei összesen: 10 294 627 Ft,

Támogatás összege: 96 413 055 Ft,

Önerő: 15 369 001 Ft

Gépek vásárlására irányuló célterület elutasítása miatti elfogadott változásbejelentést követően a

- Projekt teljes költsége támogatói okirat szerint: 101 487 436 Ft,
- Projekt elszámolható költségei összesen: 101 487 429 Ft,
- Projekt nem elszámolható költségei összesen: 0 Ft,
- Támogatás összege: 96 413 055 Ft,
- Önerő: 5 074 374 Ft

Fentieknek megfelelő az Önkormányzat a saját forrást 5 074 374 Ft, önerőt 2018. és 2019. évi költségvetésében biztosítja, megbízza a polgármestert a támogatási összeg 50%-a összegű támogatási előleg igénylésével.

Felelős: dr. Nagy Béla polgármester

Határidő: azonnal

III-5 A DAREH Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

dr. Nagy Béla György polgármester: A társulási megállapodás módosítása vált szükségessé, ami akkor történhet meg, ha minden egyes társulási tagönkormányzat képviselő-testülete elfogadja. A napirend előadója Sütő Mária Márta alpolgármester asszony, aki folyamatosan képviselte önkormányzatunkat a DAREH társulásban.

Dusik János elnök: Bővül a társulás tagjainak száma, valamint törvényességi felülvizsgálat érkezett. A bizottság javasolja az előterjesztett határozati javaslat elfogadását.

dr. Nagy Béla György polgármester: Ha kérdés, hozzászólás nincs, az előterjesztett határozati javaslatot szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 5 igen szavazat, 0 nem szavazat, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

160/2018. (VI.26.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgyűjtési Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás tagönkormányzata

1. Csabacsüd Nagyközség Önkormányzat képviselő-testületének, Csárdaszállás Községi Önkormányzat képviselő-testületének, Gyomaendrőd Város Önkormányzat képviselő-testületének, Kaszaper Község Önkormányzat képviselő-testületének, Kondoros Város Önkormányzat képviselő-testületének, Körösladány Város Önkormányzat képviselő-testületének, Mezőkovácsháza Város Önkormányzat képviselő-testületének és Szarvas Város Önkormányzat képviselő-testületének a Társuláshoz történő csatlakozását jóváhagyja,
2. a Társulás Megállapodás módosítását a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert, hogy a Társulási Megállapodás módosítást a Társulás Elnökének felhívására aláírja.
3. felkéri a polgármestert, hogy jelen határozatáról a Társulás Elnökét tájékoztassa.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Határidő: 2018. július 12.

15.40 órakor Király Gyöngyi képviselő megérkezik.

Döntéshozatalban résztvevők száma 6 fő.

III-6 A Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft.-vel kötött bérleti-üzemeltetési szerződés 2. sz. mellékletének módosítása

dr. Nagy Béla György polgármester: Az előző testületi ülésen tárgyaltuk a kérdést, akkor meg vitattuk Újkígyós és Kondoros önkormányzatának a társulási szerződés módosításával kapcsolatos kérelmét. Ezt a testület támogatta azzal, hogy felhatalmazott, a társulási ülésen közöljem nyilvánosan, hogy Medgyesegyháza képviselő-testülete is hasonló szerződésmódosítási kezdeményezéssel fordul a Kft. felé. Erre sor került, ennek az előterjesztése került most a testület elé.

Dusik János elnök: Önkormányzatunk is a szolidaritás elvét szeretnénk igénybe venni, a bizottság az előterjesztett határozati javaslat elfogadását javasolja.

dr. Nagy Béla György polgármester: Ha kérdés, hozzászólás nincs, az előterjesztett határozati javaslatot szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 6 igen szavazat, 0 nem szavazat, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

161/2018. (VI.26.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete – mint a víziközmű-szolgáltatás ellátásáért felelős önkormányzat – kezdeményezi a Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft.-nél, mint víziközmű üzemeltetőnél, hogy a felek között a víziközművek üzemeltetésére megkötött bérleti-üzemeltetési szerződés 2. sz. melléklete kerüljön módosításra annak érdekében, hogy az Önkormányzatot terhelő veszteség-visszapótlási kötelezettség megfizetése alól, a szolidaritás elvére tekintettel az Önkormányzat mentesüljön.

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza dr. Nagy Béla György polgármestert a tárgyalások lefolytatására és a megállapodás módosításának aláírására.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Határidő: értelem szerint

III-7 Az Antenna Hungária Zrt. tulajdonosi hozzájárulás-kérése

dr. Kormányos László jegyző: Az előterjesztést aljegyző kisasszony készítette el, nagyon precíz módon. Az Antenna Hungária képviselői megkereséssel fordultak a jegyző felé, tulajdonosi hozzájárulást kért, hogy a piactéren már kialakított Telekom toronyhoz egy újabb berendezést építsenek. Ehhez kérte volna a tulajdonos önkormányzat hozzájárulását. Tisztázandó kérdések merültek fel, nevezetesen azt szerettük volna tudni, hogy pontosan milyen berendezések kerülnének elhelyezésre, milyen műszaki paraméterekkel rendelkezik az a berendezés, milyen élettani hatásai vannak. Ezt az Antenna Hungária képviselője továbbította részünkre, a tegnapi pénzügyi bizottsági ülésen a bizottság tárgyalta, további tisztázandó kérdések merültek fel, hogy a tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban kompenzáció, ellenszolgáltatás igénye is felmerült, illetve több további tisztázandó kérdés. Ezért a bizottság elnapolta a napirendi pontot azzal, hogy polgármester urat felhatalmazta arra, hogy a továbbiakban az Antenna Hungária Zrt. képviselőjével tárgyalásokat folytasson.

dr. Nagy Béla György polgármester: Ha több kérdés, hozzászólás nincs, az előterjesztett határozati javaslatot szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 6 igen szavazat, 0 nem szavazat, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

162/2018. (VI.26.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Antenna Hungária Zrt. Medgyesegyháza belterületi 978/2 helyrajzi számú ingatlanon található Telekom toronyra benyújtott tulajdonosi hozzájárulás kérelmét megtárgyalta, a további tisztázandó kérdések megválaszolásáig elnapolja.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

dr. Kormányos László jegyző

Határidő: értelem szerint

III-8 Döntéshozatal a Rákóczi Szövetség beiskolázási programjában való részvételről

dr. Nagy Béla György polgármester: A képviselő-testület jelentős összeget biztosított a Rákóczi Szövetség számára a határon túli magyar tanulók beiskolázásához, kértük a támogatást testvértelepülésünk Gúta város rászoruló magyar nyelvű nyelven beszélő tanulóinak támogatására fordítsák. Idén is megkeresett minket a Rákóczi Szövetség.

Dusik János elnök: Mind a két bizottság 100 000 Ft összegű támogatást javasol célzottan a gútai magyar nyelvű gyermekek számára.

dr. Nagy Béla György polgármester: Ha kérdés, hozzászólás nincs, az előterjesztett határozati javaslatot szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 6 igen szavazat, 0 nem szavazat, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

163/2018. (VI.26.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozik a Rákóczi Szövetség felvidéki magyar iskolába beiratkozni vágyó gyermekeket támogató programjához. Felhatalmazza dr. Nagy Béla György polgármestert a határozat mellékletét képező Támogatási Szerződés 100.000.- Ft támogatási összeggel történő aláírására és a szükséges további intézkedések megtételére azzal a kikötéssel, hogy a támogatási összeg a felvidéki Gúta testvérváros javára kerüljön felhasználásra. Medgyesegyháza Városi Önkormányzat a fenti összeget a 2018. évi költségvetés tartalékkerete terhére biztosítja.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester
dr. Kormányos László jegyző
Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető

Határidő: azonnal

III-9 Dr. Bagyinszky Marianna „Emlékezésül...” című könyve térítésmentes átadása szabályrendszerének meghatározása

Farkas Gyula a Szociális és Oktatási bizottság elnöke: Tegnap bizottsági ülésen nem egyeztek a számadatok, a mai testületi ülésen már egy javított változat van, az is benne van, melyet a tegnapi ülésen javasoltak a bizottsági tagok beépítésre.

dr. Nagy Béla György polgármester: Szeretném ezt az alkalmat felhasználni arra, hogy megköszönjem a könyv alkotóinak, elsősorban Dr. Bagyinszky Mariannak, aki nagyon komoly munkát végzett, és a testületnek, hiszen a könyv előállításának költségeit 100%-ban vállalta. Ez azt tette lehetővé, hogy a könyv a tiszteletpéldányain túl 1800 Ft-ért értékesíthető legyen, ez az önköltség. Ez példaértékű, hiszen a település történetének egy meghatározó része örök időkre, hitelt érdemlő módon megőrkítésére került, a dokumentumok jelentős része levéltári hiteles anyagokból lett a könyv része.

dr. Nagy Béla György polgármester: Ha több kérdés, hozzászólás nincs, az előterjesztett határozati javaslatot szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 6 igen szavazat, 0 nem szavazat, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

164/2018. (VI.26.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy dönt, hogy dr. Bagyinszky Marianna Emlékezésül... című könyvéből, az előzetes adatgyűjtés során feltárt maximálisan a 98 kitelepítéssel érintett család részére családonként 1 db példányt térítésmentesen biztosít. A Képviselő-testület Polgármester úr hatáskörébe utal 50 példányt ajándékozási célra, célzottan azon családok részére, - családonként egy példányt - akik az adatgyűjtés során nem kerültek feltárára.

Az érintett családok a könyvek térítésmentes példányát személyesen vagy meghatalmazottja útján a Művelődési Ház és Könyvtárban vehetik át, átvételi elismervény ellenében.

A könyv megvásárlására a Művelődési Ház és Könyvtárban van lehetőség, a könyv ára 1 800 Ft.

A képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a könyv 40 példánya dr. Bagyinszky Marianna részére, 10 példánya Forgó Pál részére, 10 példánya Györffy Sándor szobrászművész részére, 10 példánya Gúta város Polgármestere részére, 3 példánya Nagykároly település képviselői részére, 1 példány a Nagy Ferenc részére, 1 példány dr. Nagy Béla György polgármester részére ingyenesen átadásra került.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Farkas Gyula intézményvezető

Határidő: értelem szerint

III-10 Művelődési Ház és Könyvtár kormányzati funkció módosítás

Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető: 2018 július 1-től ahhoz, hogy a közfoglalkoztatás szabályszerű legyen, célszerű lenne a Művelődési Háznál foglalkoztatásra igényt benyújtani, viszont ehhez szükséges egy újabb kormányzati funkció felvétele, mely alapító okirat módosítással jár. Ehhez kérem a testületet járuljon hozzá, a 041233-as kormányzati funkcióval, hosszabb időtávok közfoglalkoztatás, bővülne.

dr. Kormányos László jegyző: Két határozatra lenne szükség, előzetesen a módosító okiratot kell elfogadni, majd az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot.

dr. Nagy Béla György polgármester: Ha több kérdés, hozzászólás nincs, az előterjesztett határozati javaslatokat szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 6 igen szavazat, 0 nem szavazat, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

165/2018. (VI.26.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, elfogadja a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Művelődési Ház és Könyvtár Módosító Okiratát.

Felelős: Farkas Gyula intézményvezető

dr. Kormányos László jegyző

Határidő: 2018. július 15.

A képviselő-testület 6 igen szavazat, 0 nem szavazat, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

166/2018. (VI.26.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, elfogadja a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Művelődési Ház és Könyvtár egységes szervezetbe foglalt Alapító Okiratát.

Felelős: Farkas Gyula intézményvezető
dr. Kormányos László jegyző

Határidő: 2018. július 15.

IV-1 Bejelentések - Óvodai takarítási szünet időpontjának meghatározása

Farkas Gyula a Szociális és Oktatási bizottság elnöke: A bizottság javasolja az előterjesztett határozati javaslat elfogadását.

dr. Nagy Béla György polgármester: Ha több kérdés, hozzászólás nincs, az előterjesztett határozati javaslatot szavazásra bocsájtom.

A képviselő-testület 6 igen szavazat, 0 nem szavazat, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

167/2018. (VI.26.) Kt. határozat

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda javaslatát figyelembe véve egyetért azzal, hogy az óvodai takarítási szünet időpontja az alábbiak szerint legyen meghatározva:

- Bánkút, Kossuth utca 12.: 2018. július 30-tól augusztus 10-ig;
- Medgyesegyháza, Hősök u. 2.: 2018. augusztus 13-24-ig.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester
Varga Jánosné intézményvezető

Határidő: értelem szerint

Nagy Attila képviselő: Szeretnék érdeklődni, hogy a közbeszerzési eljárások hogyan állnak.

dr. Kormányos László jegyző: 12 kivitelezőnek ment ki az ajánlattételi felhívás az elektronikus közbeszerzési rendszerben. Az eljárások eredménytelenek lettek, nem érkezett ajánlat, melynek több magyarázata is lehet, az egyik, hogy új még a rendszer. Döntött a testület, hogy a Kbt. 113. §. alapján indítja meg az új közbeszerzési eljárást. Minimum 3 ajánlattevőnek lett kiküldve az ajánlattételi felhívás, azonban szabadon csatlakozhat bármely kivitelező szervezet, amennyiben EKR regisztrációval rendelkezik. Ajánlatot tehát bárki, aki megfelel ezeknek a feltételeknek. A legújabb információ az, hogy az éjszakai órákban a szakértő elindította az új eljárást, elindult a két beruházás újabb fordulója. Bízunk benne, hogy ez már eredményes lesz. Ha jól számoltam július 10-én lesz a bontás mind a két pályázat vonatkozásában. Az óvodai torna szobában szoros összefüggésben van a mini bölcsőde kialakítására irányuló pályázatunk. Ennél nem kell közbeszerzési eljárást alkalmazni, azonban van egybeszámítási kötelezettség a jogszabályban, mely azt jelenti, hogy mivel egy gazdasági egységről van szó, ugyanazokat a szabályokat alkalmazzuk ennél a közel tíz millió forintos beruházásnál. A közeljövőben megindulhat az ajánlattételi felhívás, voltak tisztázandó

kérdések, melyet az illetékes minisztériumhoz továbbítottunk, a műszaki tartalom módosítása miatt. A hozzájárulást megkaptuk a módosításhoz. Felvettük a kapcsolatot az ÁNTSZ és a NÉBIH képviselőivel, feltérképezzük azokat a jogszabályokat, melyek főként higiénit tekintve alkalmazásra kell, hogy kerüljenek a bölcsődések speciális igényeire vonatkozóan. A szakhatóság vélhetően mindent követelményt közölt velünk. Úgy gondolom a hét folyamán ez az ajánlattételi felhívás is útjára indulhat, a testületet és a közvéleményt fogjuk tájékoztatni az eredményről.

dr. Nagy Béla György polgármester: A felkért három ajánlattevőn kívül, bárki jelentkezhet. Ha a jelenlévők közül tudnak olyan potenciális kapacitással rendelkező kivitelezőt - ez vonatkozik a közvéleményre is - akkor arra biztassák, hogy ezen az elektronikus közbeszerzési rendszerben regisztráljon, tegyen ajánlatot.

Farkas Gyula a Szociális és Oktatási bizottság elnöke: Elegendő lesz-e a kivitelezésre az idő, hogy az óvoda a szorgalmi időben elkezdje a működését?

dr. Nagy Béla György polgármester: Várjuk meg az ajánlattételt, mivel ez is része az ajánlatnak, hogy a munkaterület átadása mennyi időre, hogyan kéri. Az óvodai torna szoba építése az nagyobb volumenű, az egy hozzáépítés, az óvoda üzemszerű működését nem zavarja, mivel az különálló terület, egy mellette lévő telekről az építési anyagok beszállíthatók. Folyhat a kivitelezés. Minden attól függ, hogy milyen ajánlatot fognak érkezni, nem tudunk jósolni.

Nagy Attila képviselő: A tegnapi bizottsági ülésen az óvodavezető részéről is elhangzott ez a kérdés. Ők is izgulnak, várják ezeket a fejleményeket. A lényeg, hogy hallják hol tart a dolog, és ha van valami fejlemény, akkor tájékoztatjuk az érintetteket, tudják az életüket szervezni. Én azt értem, hogy ez tőlünk független.

dr. Kormányos László jegyző: Az előbb egy kis félreértést okoztam. Szeretném idézni, amit a közbeszerző küldött az éjszaka folyamán. A határidő 15 nap, megjelent a felhívás, tehát július 18-án bontunk, ha érkezik ajánlat. Vélhetően lesz benne hiba, akkor július 20-ig lehet hiánypótlást kérni. Ha a bizottság össze tud ülni július 20-án, pénteken, akkor bíráló, döntés, írásbeli összegezés megküldése meg tud történni. Ezután van egy 10 napos moratórium, optimális esetben július 31-én történhet szerződéskötés. Ha egy ajánlat érkezik, akkor az írásbeli összegezés után lehet azonnal szerződést kötni.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester az ülést 16.10 órakor lezárta.

Kmf.


dr. Nagy Béla György
polgármester


dr. Kormányos László
jegyző


Simonka Jánosné
jegyzőkönyvvezető